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Elurteak – aholkuak
Recomendaciones ante nevadas

	Negualdian elurteak izateko egon daitezkeen aurreikuspenen aurrean (eta horien berri gertatuko direnean emango diegu herritarrei(, Alkatetza honek horrelako egoeretarako osatu den protokoloaren berri eman nahi du.
	Ante las diversas alertas de nieve que se puedan dar en el periodo invernal, de las cuales se irá informando a la población en base a la intensidad y afección de las mismas, esta Alcaldía tiene a bien informar sobre el protocolo existente para este tipo de incidencias.

	Bide nagusiak garbitzeko programa berezi bat ezarri da, herritarrek euren eguneroko bizimoduarekin normaltasunez  jarrai dezaten.

Udal zerbitzuko langileek eta kontratatutako kanpoko lantaldeek goizeko lehenengo orduan hasiko dira lanean eta zirkulazio-bide nagusiak garbituko dituzte, ibilgailuen zirkulaziorako elur gabe eta izotzik gabe eta erabilgarri egon daitezen.


	Se ha establecido un programa específico para la limpieza de las vías prioritarias, para que la vida ciudadana pueda seguir con la máxima normalidad posible.

Los servicios municipales y equipos externos contratados, iniciarán sus trabajos a primera hora de la mañana con el objetivo prioritario, de mantener libres de nieve o hielo nuestras aceras  y transitables para el tráfico rodado las principales vías de circulación.

	Baina Udalaren ahalegin horri ezinbestekoa da herritarren laguntza gehitzea, etxebizitzetako atari pareko espaloiak eta garajeetarako sarbideak garbi mantendu daitezen.

Guztion ahalegin horrezaz gain, hainbat aholku eman nahi nituzke:

· Espaloietatik kenduko den elurra bide bazterrean utziko da, isurbide publikoak libre utziz.

· Oinezkook espaloietatik edo elurra kenduta dagoen ibilbideetatik ibili behar dugu, kaleak gurutzatzean arreta jarriz eta elurretarako oinetako egokiak erabiliz.

· Ahal bada sartu autoak garajeetan.

· Ahal bada ez hartu ibilgailua eta hartu behar izanez gero, segurtasun-tarte egokia gorde eta arretaz zirkulatu.

· Bidaiaren bat egin behar baduzue, errepideen eta eguraldiaren egoeraren gaineko informazioa eskatu.

· Gatza behar izanez gero eskatu

Udaletxean:        943 737030
Udaltzaingoan:    943 109662
	A este esfuerzo municipal, debe unirse la colaboración ciudadana, para mantener limpias las aceras en las líneas de las viviendas, así como los accesos a los garajes.
Además de este esfuerzo colectivo, permítanme que les sugiera las siguientes recomendaciones:

· La nieve de las aceras, se depositará en las cunetas manteniendo despejados los sumideros públicos.
· Los peatones debemos circular siempre por la acera o itinerarios despejados de nieve, extremando la precaución al cruzar las calles y utilizando calzado adecuado para la nieve.
· Procurar en la medida de lo posible, transitar dentro de la línea de los aleros de los tejados.

· Procuren guardar los vehículos en garajes

· Eviten en lo posible la utilización de vehículos privados, aumentando en circulación la distancia de seguridad y circulando con precaución extrema
· Si deben viajar soliciten información  previa del estado de las vías y de la situación meteorológica

· Si necesitan sal pueden solicitarla llamando a:

Ayuntamiento: 

943 737030

Policía municipal    
943 109662
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