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Egutegiko uztaileko txokoaren erantzuna
“fuente Arrobi” 
La respuesta al txoko del calendario-julio: “Arrobi iturria”

Halaxe ezagutzen dugu txoko hau: “ARROBI iturrira” 
Nola iritsi gaitezke Arrobi iturrira?
Aztiriko auzotik irtetzen gara eta iturriaren ondoan dagoen langa pasatuz,  hormigoi pistari jarraitzen diogu bordaraino, ezkerreta dagoen pista hartuko dugu eta pixkanaka igoz Zabaraineko mendixkara iritsiko gara, txabolaren eskuinagatik irteten den bidea hartuta,  erpin geodesikoa, oroitzapenezko plaka bat eta postontzia  dauden gailurrera iritsiko gara.

360 graduko bista ikusgarriak mirestu ondoren, jarraitzen dugu aurrera eta aldapa gogorretik jaitsiko gara, Oraiturri iturriagatik pasatuz, ezkerrera hartzen dugun pistara. 
Zabaraineko mendixkara bueltatuz, itzuliko gara , Aztirira igo garen bide beretik.
Altitudea: 801 m.

GPS koordenatuak (gutxi beherakoak):

X: 555804
    Latitudea: 42º 59´58´´N

Y: 4760966
    Luzera:      02º 18´55´


Conocemos éste txoko: 
 Como: “Arrobi iturria”
¿Cómo llegar a la fuente de Arrobi?
Salimos del barrio de Aztiri y pasando la langa que hay junto a la fuente seguimos la pista de hormigón hasta una borda, donde cogeremos la pista de la izquierda y subiendo poco a poco llegaremos al collado de Zabarain donde sale el camino por la derecha de la txabola para acceder a la cima donde hay un vértice geodésico, una placa conmemorativa y buzón.
Seguimos de frente y por una fuerte pendiente bajaremos a una pista que cogemos a derecha y seguiremos hasta la txabola de Salobieta.
Dejamos la pista antes de la txabola a la izquierda y por un sendero-atajo que usan los cazadores volveremos a al pista que hemos dejado un poco mas delante de la pista a ala izquierda dejamos la pista y por el cordal llegaremos primero al buzón de Oamendi y luego al de Arripilaeta y entre ellas pasaremos junto a un dolmen.

Bajaremos por una pendiente y llegaremos al collado seguimos la pista a la derecha llegando a la pista principal y de frente cruzando la pista veremos la fuente de Oribi y un refugio de pastores con la fecha 1917.

Volvemos a la pista principal y sin abandonarla pasaremos por la txabola de Salobieta y la de Zabarain, regresando a Aztiri ,por el mismo camino por el que hemos subido.

Altitud: 801 m.

Coordenadas GPS (aproximadas):

X: 555804           Latitud: 42º 59´58´´N

Y: 4760966
    Longitud:      02º 18´55´
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